

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В № 5 за 1977 г.

замечены следующие опечатки:

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
6	11-я (снизу) формула (2)	Экономика $\overline{OM} = \overline{xa} + \overline{yc} + \overline{zc};$... = $\overline{bc}^* = \dots$	«Экономика» $\overline{OM} = \overline{xa} + \overline{yb} + \overline{zc};$... = $\overline{bc}^* = \dots$
24	11-я (сверху)
49	Примечание
84	3-я (сверху)	$\dots [-i2u_0y' / \lambda f_1],$	$\dots [-i2\pi u_0y' / \lambda f_1],$
103	4-я (снизу)	«Авт.	Авт.

Редактор *Г. А. Кузнецова*

Художественный редактор *Э. С. Филонычева*

Технический редактор *Т. К. Овчинникова*

Корректоры *Л. Л. Тычкина, В. В. Борисова*

Сдано в набор 26 августа 1977 г. Подписано в печать 24 ноября 1977 г. МН 01574. Формат 70×108^{1/16}.
Бумага типографская № 2. 65 печ. л., 9,1 усл. печ. л., 10 уч.-изд. л. Тираж 2340 экз. Заказ № 664.
Цена 1 руб.

Издательство «Наука». Сибирское отделение. 630099, Новосибирск, 99, Советская, 18.
4-я типография изд-ва «Наука». 630077, Новосибирск, 77, ул. Станиславского, 25.